Al A

24 Je-

Ol &b A

=
=

Al

=
[ud]

)
H0

o}
)
oll

20208 & 20

SEXE

SRAR
X ZH
L= B
=

T
(S
Ar

ol 0

K 3D
Ho Ho

© <t o o o
S ] 8 g = g 8 8 JEIE =
3 S © ) . h -~ > < S |o® |®
n0 % o) ® <~ [N ] i o o
w | 5 S R R S
e
B
(o] o o o
™ o
. ~ > 8 3 = S 3 SEE S
N pay X © =) o) < < N ©
WHar | — o N g|o|@ o
my | © 0 = .
RIS
o o®m|low oxnw|lo ool|lo o
%N&W%mmw%mmmmmmmmmm S 33 83318 833|3|8|188 8 8 88 8|8
- L = > O 0N o O N N[O A oS S S > S 3
YOI |ly ToZ|lw gg|¥ |~ - = = ) e © dd|d NS S 3 2 & 218
= BN -®|F N _W NI N o N -8 l2 |2 w N — = S
o A VI [N N - =4
<
=3
mWH=< = = = — _
<| Mu=)] W=] M=<] M= S LS =<
&) 4+ S o S ®E =g n¥
= 2 & S &S WS <48
. 8 3 S 4o HS =g
3l o 8 =COWC A 2
o = ERY
" k! iy S or
Ik = = W o0 oM El
= = = m i) ) =
- X0 o = oF KO KO =]
: :
= + L t+
iof 0 3 w3 o & a3 3
oF o 30 &)l ol X0 - ol ol ol ol
o i 5 5 < 0 o E oo W _|_ goe @ o
. B) 0 T B0 or ) 5 el =T I B
& eq - 0H A OH o o 3 of [& @ oo or o oor B0 O
K @ i o) 5 o x T o = T =)
RO o i & ol = 0 & = Sl I = -
. N ar 30 Ho _ _ oll 0 O ol | =< O O =
z |3 o 70 . S S 5 3 3= |=
R o’ a1 o = @ a | & |° g
h K ) o
_ Ho
Ho




SEXE

2N
X XH
L= B
=

Lol
or =
B

ol 0

K 3D
Ho Ho

o o o o o o (@) (@) o o () o o o o o o
[o0) [e6] O < < [V A
n/_r n/_y (ep) [ep] [ep]
20 < |
KIo
El
E=)
o o o o o (@) (=) o o o o o o o o o o
o o o o o < <t <t o o o o o o (@) o o
[e6] o o o o (<o) © (<o) o o o o o (e} (e} [aV] <
© < | < o |o e — — < < < | < | < — | = |» ©
— [aN} [aN} Yol Yo [aV] [aV] [aV] [aN] [aV] —
H3r
uilEd!
Pak=
o o o o o () o o o o o O o O o o O o O o o O o o o o o o o o o o o o o
o o o [00) [e6] [e6] o o o o o O o 0O [o6) O Al Al Al Al Al o o o o o o o o o o o o o
« « NN N |12 |= LI QL Q© © 9@ 9|0 Qe e|e @ e |le N« NN S ~
<o} <+ [aV} [e0] [eo] «© [aN} (@] o o O O - |- — < < | < < < < < < T < — — @ ™ [ep] [e0] 0] o]
— — [a\V] [aV] — — Yo} Yo} Yo} [a\] [e\] (V] [a\] [eN] Al Al — — —
ar
<
=3
mr mr i rr rr
= ol Ko 7o r ) o] = o+ a o
L S T 3 i 3 5 >
< ol oL -
or > g g 3 ! % 3 3 = v
o a0 o ~ S bl o * o L=
0 oF S N S = o S 1o} U 8 =+
ER-TR P S * S ¥ L S ok 2
BJ =3 o 7 S = o o 7 S — —_
5 TS M oF < =9 N O < Ao Ho x
A8 = S o M8 = o ol o
| S R S W W= IS ol o ol o
s oK S S n < .2 - R
< 30 e ~ —~ 38 = 2 - . ™~
_ N - > 20 Rr oy D
I+ ol 0H E 50 (= H = o o
= z o = w = 0= _ = ] ]
B3 - = s — D - ar ol ol
&l K0 =) Kl = ~ 2 - -
: o S o K Tz K
— — — — — = ol Ho M =
= ol ol ol ol = = = o =
= L, T K < K = I s D
i 3 3 m s & H ur i ) T R ko
s ol ol o o) o) % |a ol r 4 K0 T 00 70 | ™ oo < n <w
& 1 3D m|= D S|z @ H no nomr wr|s |3 <+ " w2 |2 + = T o~
- Jo Jo gD K Ho Mo H = - o 7 D~ @ |% |8 n A~ 3 |m w) & 30 H0 3D
- o Or ar H|<v or ar < |= oo K4 5 < iy ™ 30 Wr[OK [A) oU Ho |oOW |OW |F ol X} 00 HO o
U TR T A ] 3% M Ho AR Hio ur 5 = 4 ) o R S|®|k — a2 |D|F - & m - -
RO |= O O ol |®0 O O al |lal O < ) O oll ~ O B |ol | O ur |ov |=x O f O
. — — |o» o | = O N — — o B[ = | = |l == au
o o o o o - o o o — —_ o o o o o
g » < < N ®» ~ | & X
I+ Ho Ho OF




SEXE

2N
X XH
L= B
=

Lol
or =
B

ol 0

K 3D
Ho Ho

o o o (@] o o o o o
o o o
< < <
A0 - - -
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
o o o (@] o o o o o
@ = ~ < < < < < S
® N — — — -
WH3r
i
RS
o O O o O O o o o O O o O o O o O o O o O O o o O O o O O o o O O o O O o o O O o O O
o O O o O O o o [ ToRNTe] o O O O o O O O [N ToRNTe] o o O O o O O o o O O o O O o o O O o O O
S SS|8 83| mMmHmNN 55358 S5 SSHmMHMANS 5353555958 S S5955 59|88 S 59(8 595
o O O N — — (0O Yo @ — — N — — @ 0 < < < AN A< < AN AN < AN AN < < AN AN < N~ N~ < M~ M~ [ 2T RNTe]
S ANl ~— — = — — — —
aor
<
=
= = = = = = = = = = = =
" o« 90 21 o "] o« "
o o M_H ¥ ¥ o o o
] ] Z @ i ] ] ]
Ly S S g g S 3 3
X0 38 & 38 .9 S S __ S =
s = o oo s S ol 5 0 s
BJ S RS s S S IS S
5 i < % < © < < <
) N - ~ ~ W =<
3l iy 4 = T
M. 100 o i 80 40 ) o
Jr R oK o oK il —~ =
= = . 0 <l - o .
. al - oF < i ] ~
— = <k K4 = 70 E 0 0
= Ll 2 o
= B i) ) 70 oK e ) =)
iof = o iy 0 i o = m o <
i o = w 5 W o i aK
& o o o < N Ho <k H w H o o = =
. - 30 o o < 30 < R < 30 HO H0 4 - A =
A 0 Aol A A0 00 AD 0 A0 o0 < 5 5 < N W < =
Rl oAn 5 ok — A A o A © A = R i WA ) = ol
RO ol =z O O O # O = =z O all & O <
- |4 S S 2 9 5 = 3 )
g A I Iy ] <
I+ Ao 20




SEXE

2N
X ZH -
L= B
el

(@) o o o o (]
A0
Kl
El
E=]
o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o
o o o (@] (&) o o < < < o
Te) < — o) o« ol ol — | - |- <o)
H3r
uilEd
RS
o O O o o o O o O o O O O O O o o O o o o O (e} o O o o o O o o o O o o o o o o O
o O O o o o O O O O O O O O O O o O O o O O o o O O o O O o o O O o o o o (@) o O
SEOEBIS S S 685 Sw®WBLSLLH S SBLOHISOOHBHIS SHBISSSIS SS9 |f(TIT Y T Snw
0 N NS QY N — — — — — — ™» — — ™ » — —| N — — | N— — | — e — | o —
aor
<
=3
= = = = = = = = = mr
i ol T T T T + 5l
g T3 7 7 7 7%
M ! 0] o o0 o0 ~ o
ar 0 =8 S S S S 28
0 i S XS S S S S =
B Ko < g S S S 08 3| -
o o © S S S S o | W
. - w < - - - ™H < E| -
— — — — ™ V] -
~ = - 7 u
mm H 5 . ot = S
< M = m
o 0 Ik 50 0 g X
el ol = R0 H
3 ok = - ok — o)
. _ O KO _ = 2
= u.., = - oy ol 0
o] i 5 3l o R on
- -
mf_ 5 = 0 0 I 5 o X wls|3 ¢+ W ﬂm
. 30 g A Rr 2| 2| 30 =) d o ar 30 |mo B0 < e
- 0p gl N = "0 "0 0H = H M._ Tl 0K [F O RO
il ol ok A A A = =] = il 0 no ol |[0F o A ol
] ol = &0 ) nr on O Wilar = O 3D
© |z 5 3 S 5 5 iz |z 40
x s Y] s ISp) H mJ
~0 RO




SN SENED
M 5E JASY
Sl sHAY He

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

Al 1,500

201 L2l 3,000 3,000 0
= 1,500
Al 1,500

01 At 2t 2l 3,000 3,000 0
O1 et=2Hl 3,000

PEESO BAACEA ALY

3,000,000& »14! 3,000
= 1,500
Al 1,500

=g elZet 25 218,537 217,659 878
= 17,400
Al 201,137

NeESRH MN2sdedid 17,400 47,996 A 30,596
= 8,700
Al 8,700

201 et 4,160 16,800 A 12,640
= 2,080
Al 2,080

01 At 22l I 4,160 16,800 A 12,640
O1 gt=ZHl 360

DoAY HeolNYH THTY

360,000 =14 360
= 180
Al 180
O2 A=W =HI 3,800
PsddF dEoEAd 2,000,000& =13l 2,000
= 1,000
Al 1,000
DEFMSUSE 500,000& »2¢I 1,000
= 500
Al 500
>HEst2geld 800,000& x13] 800
= 400
Al 400

202 O4Hl 13,240 31,196 217,956
- 6,620
Al 6,620

01 = LH Yl 13,240 23,846 A 10,606
ONEZSRH AL ns 13,240
PsgEE dEo5dd 1,240,000+ 12! 1,240
=2 620
Al 620
DEFAMSUS 300, 000& »20! 600
= 300
Al 300
>HEstaleld 400,000& x1¢! 400




SEXE

2N
X XH
L= B
=

0 o
oA

ol ol

K 3D
Ho Ho

o o o o o (@] <t <t (e} <t
N~ N~ N~
A =~
|_Jr_u < < <+
Klo
E
E=]
o o o o o o — | = |2 —
(@) (@) o o o o Yo} Yo <t —
< < < o o (@] (o)) — (V) (e))
— — — © © © o | - | = o
_|_A_H_. (o)) © — <
[e]
m<l
RS
o O o O O o O O o O O o o o o o o O O o O O o o o O O Ye) [Ye) o o o (e} (e} o) o o o o
o O o O O o O O o O O o o o O O o O O o O O o o o O O Al Al <t o o <t <t o) [e6] (o) o o
NN SOHBH|ISSNIIRKIT S IRKNSSSIS5038(2 S S99 |Y|ge S a4 a4 ®Aa @®F S
— 0 v — — — — — O oM m O oM o™ [<o] © O M ™ o Y] — Ye) o) © © <t (<o) Ye) [Te]
— m (<o) — Yo}
aor
<
=)
r < = = = = = = =
T M_ = <4 < RO @_ @ Fd
o X i S s % P
Iy S - L E = T T M 48
%0 = @ yS |® g £ 23 T 2
Al = OH RS mr S S = ox Rs:
: W= @ = o s = o o
P o o7 % ol %) re) ol m S
vt ° or = ) =] =S =
x ak b T o 00 0 RS o
i - 20 ¥l = <t < 31 o
3
) ol o o I 50 o 50 4o _ U
= o Ed ] = 0 i 0 oK MI. <k m -
= It o u o 4 ) 4 4 & % =
iof 3 = N T W < E=Rn W 30 ok
F 4 o 50 3 o o %0 R0 W %0 w05 m% T T
& =4 il o) T <k K il B T < al w3z |3 <+ 3 M 3% 3 o ol = Ko
Y] " 30 o B0 K- W 30 o B al q|®|T DB wAN WD R
- pd 4 O Ao ol il O Aol Ko B I T T < O N I
Rl A Mﬂ___ 3 O o A Aﬂ__ 5 ok — A wo 3|k — A © A H - A A o
R0 = al = O = all = O <lan|=x O O A O @)
: . 3 5 ) 5 5 Sl g p= S
g RO « K0 i RSV
o+ i ) H




SEXE

2N
X XH
L= B
=

0 o
oA

ol ol

K 3D
Ho Ho

[=2 Ne) o | O | O (] o | O o | O o | O | O o
o o | O
S S S
n0 & & &8
Klo
El
E=]
o | O o | O | o o o | O o | O AN | N O [a\]
o | O o | O | O o o | O — | — | O —
O | © o | O | O (@] o | O w | v [ O (o))
< | < N I P = < | < oo |= <
_|_n_un—- [ap I lep) < | T < — | —
[e]
uilEd
RS
o 0NN © oo — | O |o o | O | O 1 oo o O o O O O o o o O | O O O | O | Ol N | N o o o o [aN N )
o O O T O | o | o o | O | O 1 o o O o O O O o o o o | Ol oO|lo |l ol —— ]| —|lo o o T— @ — — O
S - ® A oDl B[RS S 3 S35 S HH S S S| D|S|82 S O|0O|6 DB H oS
CgrEe I IFI-|FeETC T88s Y - - ~|Y|YTY|glggld|le|m - - ®® o
aor
<
(=
<4 555 il T oo T T = ol Ko
= 129 & g8 % 8 2 ~ ~ 2 ¥ S ¥
or T 23N o * 9 A ® i o KO ~ ¥
W S S 8 S £ 8 z = S S S * S
%0 o N S S = - ® o - - S o) © -
B S T e o S NS X -8 S S = ¥ 8
s S =8 S s W o o Rt 8 g S o ©
2g Yo o = w g 8 A - < - g -8
2 |z 5 50 = o - ol 4
m.m = = = 3w s
= [o W om w o = % R > 20 - R
R b Ko <4 <d ] O o o= = qq b 5 Hio GBI
—~ < o oW 00 K0 ERNE! =R EeBE or NS 00 = =] e
= |4 CICERG ) o o o KEKF = o mmé | = R 0
v 3333 4 | ™ s MM Moowoor oo m @ uroRo |t s & % g
F [@ ¥ RRR oo o o0 a0 ERNE| D D W RO | 3 () T R M
D@ T oo 2 H| S |5 3 a <3 &% & T RK Mg || @3+ /% 5 k5 R
i B 5 o %0 |8 |m B 8 & 8 & K & 80 W RO RS ol |Ur | @ | |83 %8 &= 3
2o R R R K = 3l B I LI R A B RPN T - I R T B T T R B T B
& A « A A A|D|IT N __ra |0k — & A » A M o A T e B I B B A A A
K0 O S| O rmeMO O f0 O H Ol |k O|F ||z O H0 O
. | = ol — = aN] — | o 0 | — 5| - | = aN]
o O = | © | © o o | O o | O —_— | © | O o
g eVl = e ™ < o | X
I+ ™ <




2N SENEY
MY =& oKy
ol s QTe nE (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
301 LEHZ 2,000 2,000 0
09 HALAHIX RS 2,000 2,000 0
O=godEEsda 48 2a(52, &)
100,000& 200! 2,000
MOIH=gQ2l e-HIZLIA ASEER K& 10,000 8,000 2,000
2 5,000
Al 5,000
201 Let249y| 7,000 6,000 1,000
= 3,500
Al 3,500
01 At 22/l 6,000 5,100 900
O1 gt=&Hl 1,000
De-HI AU A dHu=s =2 & WAL
1,000,000%! *14! 1,000
=2 500
Al 500
O3 2d=¢ 5,000
De-HIZUA SEuFE ZA =F
500,000& x10¢! 5,000
= 2,500
Al 2,500
03 A2 Z Hl 1,000 900 100
Oe-HIZULA 2lHSd |3E ¥ Eoitgl Z2
g 29 1,000, 000& 14 1,000
= 500
Al 500
301 LB AF 3,000 2,000 1,000
= 1,500
Al 1,500
09 SAAHIX A S 3,000 2,000 1,000
Oe-HIZUA(HESH IS )us FAX 24
150,000& 209! 3,000
= 1,500
Al 1,500
S (HM)NS 276,620 289,890 A 13,270
= 73,500
Al 203,120
ARsgo(HsHE) EsIIEJE2LS 65,000 72,500 A7,500
= 32,500
Al 32,500
201 Let24d] 33,100 40,600 A7,500
= 16,550
Al 16,550
01 At 22l 29,100 36,600 A7,500
O1 gt==2Hl 2,500
PAsAHELS WM E 2,500,000% 14 2,500




M SENE D

M = Esy
el NS (BM)DS (el:de)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 1,250
Al 1,250
O3 2494 26,600
PHAsSHELS ZAMTY 350,000& »462! 16,100
= 8,050
Al 8,050
DEEEE ZAE 350,000& *30¢! 10,500
= 5,250
Al 5,250
03 &Ar2 Z I 4,000 4,000 0
OFSAE BA2A (YA, ZAA 5)
4,000,000& =14 4,000
= 2,000
Al 2,000
202 oddl 2,500 2,500 0
= 1,250
Al 1,250
01 = LH 4 1l 2,500 2,500 0
OFsA£DE s#xsts =7 oyl
250,000& »10¢! 2,500
= 1,250
Al 1,250
301 LPEXF 29,400 29,400 0
= 14,700
Al 14,700
09 HALAHIX &S 29,400 29,400 0
OASHEDR BESE BAT 24
3,600,000 *43| 14,400
= 7,200
Al 7,200
OFsHELSE FIE &I 24
150, 000& = 100¢! 15,000
= 7,500
Al 7,500
AR =gl (A &) 80t S8E3AMSUS 48,000 48,000 0
= 24,000
Al 24,000
301 LPENF 48,000 48,000 0
= 24,000
Al 24,000
12 JIEtE 43 48,000 48,000 0
OFSHE BHAUSTAANY 243
1,200,000 =821 x5& 48,000
= 24,000
Al 24,000
SHOUEH(AIZME) 2 X2 6,000 10,000 24,000
= 3,000
Al 3,000




SEXE

2N

o o o o o o o o o
o o o o o o o o
o (ep] o Ye) Y] [a\] [a\] [e6]
20 o — N < < < < iy
m_o < < < <
E|
E=]
o o o o o o o o o o
() o o o o o o o o o
© O o o (&) <t <t (<o) [e6] [e]
NG < o = = = = Z | o |s
WH3r
uilEd!
Pdk=
o O O o o o O O O o O O o o O o o o O o o O O o o O o o o O o o o o o o o o o
[ ToRNTe] o o O W0 v o o O O O o O O [&EEToRNTe] o (& To RN o O O o o O O o o o o o o o o o
® - RN N 0o Q © DD S S O OB D O AN | N DO 0N N 00| | D |D D S S ® S S
ar
<
=
= = = = = = = =
I+ =] T al =] Moy d
2 = ¥ L = i i i
m_.__. * P [l or P ~ ~ ~
® 3l m m ot ¥ T Ho§
A S kY S S g r @tz 3
A S LS w0 S 2 05 s 878
o — [} = H - - = - OF:
S 0 D ™ o o N o o
Fo)| 30 = S S S = O S
= S = = e I S
M. & 70 =d Ir - W= )
- = &0 Kk K Rr 0 R&r @
< A0 it = ol = o
. =) {ID {ID ok 00
— Ol o) ol ol = £ <k
= E] ol K0 R0 ER: =) =
o wr o i) ) 00 .
o 00 & ol ol ol ol 00
& - - <+ ol - 3 i no i - |3 & <k
30 o) 30 31 30 ol - ol z al 3 | o &1 30
- 05 Al ) 0y &l & ol i al o | O | R Ho 3k OH
I ok o A = 1 ] = 1 5 1 = | ® o A o
RO ol =< O w0 O ) nmr O ol O 3l | ol [ < O
. — — I5P) N — — H| ==
o= & e e I e I [ I

[gi]




SEXE

2N

o o o o o o o (]
o o
@ [ ®
R
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o Al
[o6) o] o o o o) Ye) [Ye) Ye) [{e]
oo s |o o = = © < <
SV ReY] N — — = L 9
LH3r
m<l
RS
o o o o o o o O O o O O o o o O o O o O O O O O o O O o o o O o o O o O O O o O o
o o o o o o o O O [N ToRNTe] o o o O o O o 0 1 O O O [ NToRTe] o o O O o O O o 10O IO o O O (V]
S| SS9 o233 IBHNN|ID O 053N S S I¥|wmdadp SoHH S HLHy O ~NS OO0
— — — o o o Q0 < < — 10 w0 — (ap) @ — — N~ < NN AN e © o (<o) o T o T — D << (<]
N []d N - — | — — — — N
aor
<
=
m= m= m= = m= m= m= m= m= =
= = Ik oJ o) oJ o)
- - o <t [e6] o o o o
o ol D — * S S — S
= = P o.*a o P P OJU ¥
ar ¥ Y o & 8 od od S w
2 L8 2 s - w8 5 -
- < N N -
_ﬂ 8 8 = 3 3 S S 3 g
o o
= L o I
a2 R 3 = 20
=< K 0 B N u M
i = il a0 0
=z = B <+ =
< ok H o o
. = < E H
— 4 El nO e ol
5 I W o o 20 ]
iof ke = E] E] n o o
o o <M {0 Xl ! E]
1 or o S 5 - = <+ ~ o = K 31 o
i} pd o 30 = 0o 30 00 pd T ® Ho pd
- T |T @ H ) 0K 7l | 0 | H WO = a
&/l W[ H 3 K 7 ok A ™ A 3 = o = U_
R |=|=® O al M Gl = O N s O @) v
: S |5 5 ~ P p P 2 il
g IaY IS5} D eV ISp) or
i Ho Hio




SEXE

2N

o o |lo |lo o |o
®» | ®» |®»
o
Klo
E|
Ee)
o |o o |o o |o |o o |o o |o o
N | sl k=) N I S | S S | S S
© |© S | o ® | v |w S | o ® | ® I5o)
o |o © | w©o o |lw v — | = el N
e - | = - |- o | N | NI RN —
o
uiled]
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[ R =) S S &« Irs) R E=) S S S o |lo|lo|la o S S S S o |8 | o S |la|a S S | S
©|le < < < @ — ~Slel= < < S el |le < < < Q S O le e S| R R < @ | x
o |o © 0 — < ™ — | o |© ) ™ — o |lo|lw v « o SV ™ — |- — | » |» — o |l
- | = - | = o B IESVAN VAR N 139 RN I —
al
<
(=)
Ik o} o} o} ol ol o) I+ <r o} o} <r ol o)
o o re) ~ S S S o o — o o — 20 O S
g« s R g 8352 g I s 3 ng g
* = = OF ¥ ¥ - - OF = OF OF = X
or ®m =<3 2 8 IR § wg xS S TP
X0 o S = S o o S o 7 =) S o S n & o
S S 0 © - S S S S OF: - S - - OF: S
Y S Hg s 2 < 2 ag 2 S S = S =3 <
o rs) MW — N o o S o S S S ® S K3 ~
3 =T =% 5 - S ; - "
= B N0 <k <0 K0
* Ofr 0l < ™ Ol
— El E| ~0 ~ o
< R4l w o <
* <0 <0 - ~
— El ol o0
= ol ol K0 % 0
o ol &1 iBJ or nm —
= Ho o N = E 50 W o
| E=) B <+ @ = o ol - <+ n |= I
. ) or 30 or . KJ Ho or aul 30 & | D
= Al Ho 0 Mo D0 i Sl A U T D H|xw B &
wr o N o A A 5 =] o o | nd m|= = )
KO =< O oll O | < < O = | R ol |®0 O [N
: o |o o » o 8 |5 S |3 .
g oY} > 00 x ™ Ho
- < +




SEXE

2N

(@) (] o o (] (]
[aV]
™~
A0 2
Klo
E|
E=]
o o o o o o (<] [<o] o o o o o o [<o] ©
o o o o o o (<o) [ep) [ee] [ee] o o o o 9] Yo}
[o6) o] o o o o — (@] <t <t (@] o o o Y] Y]
o |o oo — | = < N|lo | < o o | o o |
3 S ~ RS
uilEd!
k=S
o o o o o o o o o o o o o (<o) o O © (<o) o o o o o () o o o o o o o o (<o) ©
o o o o o o o o o o o o o n O M W [ep) [e] [ee] o o [e] [e] o o o o o o o o Y] Y]
®|© © S 0 0 @SS S |3 |2 S| oo NS |5 |¥ S S < 5~ S S S S SEESHES! S |0 |9
» (e)] [<o] < [aV) [ep] o (aN] (V) [aV) — — — O M O © N~ (o] (aV] — — — — <t < < o (ap) (o] ()] ()] (o6} o]
M [N aN| % N~ Yo Yo}
aor
<
=
mu =
Ik = ol Y T T o) T <k zr <
S * ha S * o ¥ o B =
Py o o.*a v o o o o - o L
ar W 43 5 o 2 2 S S s o
o - S S - - - B = - o
m._ - o o - o o N~ Eo o o -
. S = g < L2 o S =< =3
ol — [>{ p— < < ol » Ire)
ol = 0 ol =
< Rr = "
K = o
H_l_u = E| 10 ﬁ_vlm_.
< o K
. = a 0 aH
~ m m = = o
= o o o E =10
= & Ko %0
i KK =4 =4 Ok Rr
o T ® 0w W Oy T ol R =
& EEE] .o <+ o - |5 = + R - K o W= o
- 30 o Hoo Ko 30 4o ] 70 3 | o (] B0 K 30 W aD 5l %0 7l
- 0b |7 T w o F|3D|D iy o 0b | Ho 0l Ho b = o .| |D iy
Rl B | Ok NN o A || | — B | Ok N o A M o A HEr | | |
] ol | =< O == ol .m ol | = O H0 O O == oll
. — | = © | = — — | = [aN] © | = —
o= QR < K| & 3l KRN e K| I
1)

Ho




SEXE

2N

o o o o o o o o o
o o o o o
© @ @ © ©
no = = = - -
KIo
E
=)
o o o o o o o (@)
o o o o o o o
(<o) (<o) © o o o (<)
) ) ) ™ ™ ™ —
_l_n_un—- (V] (V] [a\]
[e]
uilEd!
Pdk=
o o o o o o o () © o o o o O O o o O o o o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o
o o o o o [ee] o [e] N~ o o o O O A O O Al o o O O Al o O O o O O o o O O o O O o O O o
®©8 S d§5EdF oS @ S S|IITONISNIT T oSS~ |SSTIS S5 |0 DD G ®0Q
[ < o — o [ — (<o) (V) < (@) (V) K M~ K M~ O Y] [Tg] v M~ O (ap) (V) (ap) (V) o o (V) — — —
— — — [ep] [a\] (ep] [a\] (ep] [ep] [ep] [aV)
aor
<
=
H =< H =< H =< H =< W< H =< m =< <
al ol ol ol o] o] ol ol 5 5 o+ <
o o [eN] o © [ep] == == o () —~ 9 —
79 3 8 2 w = N 2 i =3 o
R o ol — - =n OF
or TE S ® SE@ gy ® 03 I NEs
X0 S S F D ¥ o o ™ol o S 70 HS
S 2 mE 8 5 ® X 838% y3 = S = o
mn_ o o o > <0 o = P—_— < o 30 < K S —
8 o ogFe w oy g8 o o Ka ;g S T Q = o =
. — oF s ~ S ok mpH KNS ™ U] [ [
I w o r o ? < > = ~7 <+ 3l ®o W
il [ o~ ST om N RS % Bl Ho R
< L €L W o mewm w = Ll )
I I=< B ol O S s - 7 o il [} 0
= [® CU = B = 3 A &
) p] 31 B R Pt 31 o 3l ~ il
—~ & H o < ° g B2 W ? 30 ° =4
= |a1 Kk = ol e o = R) Ho - 20 30
i~ — r T
@ Ho or) G o) H Hio W g E s = = 0 Kio m_m
F IR = R R w R o = = M_ M L W OR R
T W W W oo U W3 WD = = o<+ R __mm o =l o
3l 30 = R R w3 H K Ho 3l o 30 T oB W M___ il T R = 7l
I o T TV T T O T R - oK Aol Ko ur o I A K o I
R oA A K o H A AR T o) Ko = 5 ot - A = Eoll = X {1 7
&0 |O O O O O O O O H ol < O H oll ® O or ol
= — — = — o)) ol —
= W & < ) 3 < 30 8
i Ho Ho Ho




FA sEXNF L
XM == 0
(=R B

SE
Helr sgel HHH

=
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il
OsZEXN&X 8Zus A 24
1,600, 000& 14 1,600
= 800
Al 800
FAESH WSYA 83,350 83,350
201 £B-2%H| 5,450 5,450
01 At 22l 650 650
O3 2d=¢ 650
D4-H BMuE ZA=E 130, 000& *50! 650
03 A2 S HI 4,800 4,800
O4-Hu S A 4,800
Dat2H (RS, 842, 4 S)
1,500, 000& 14 1,500
DS I = 500,000& *3CH 1,500
D> 2 Ab=E 1,800, 000& 14 1,800
206 M= Hl 41,100 41,100
01 =8l 41,100 41,100
Ostd4-He HNES AdsME
1,500,000 » 1304 & 19,500
O4-HIIsHMILE AsSME
20,0003 *40Q! 43| 3,200
OS4d3 4-H NgESs LHHMEsS W=
800,000 *8H A 6,400
Ostll 4-H3| WHHES M=
2,000,000 *6H 2~ 12,000
301 LEXZ 26,800 26,800
09 HALAHIX A S 24,800 24,800
O4-H 30 wsEH A 18,500
DEAES Z A 15,000& 2009/ 3,000
>ZEUE 4,500
O Al 10,000& 3009/ 3,000
[OR=3°4 100,000& 150! 1,500
DotHA =2 11,000
O Al 40,000& »200¢! 8,000
[OJ= 100,000& 159! 1,500
o= 100,000& 159! 1,500
O4-H sg2d dAEA 2,800
> Al 10,000& 309! 300
> & 50,000& »30¢! 1,500
>EY 50,000& %200l 1,000
Os&Ed3a4 AZXNE DA
37,500& »400! 1,500
O&FY4-H EXN=Z Ji=dHE 100,000 202! 2,000




2N sEXNI L
HE: 5& 02y
el selol ol B4 CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
12 JIEtE2 A= 2,000 2,000 0
O4-H &g & S5 2233 Al
50,000 x40& 2,000
307 2Iz2to| A 10,000 10,000 0
02 QI AAIE E X 10,000 10,000 0
OX¥=sg, s 0l sSHAMY
10,000,000 124 3l 10,000
st4-H HHEs X3 2,500 2,500 0
= 750
Al 1,750
206 M Hl 2,500 2,500 0
= 750
Al 1,750
01 X Z H| 2,500 2,500 0
Ostl 4-Hsl HHESs M2 (4-Hsls4)
1,250,000 *204 &~ 2,500
== 750
Al 1,750
4-H 3|3 sHEEX 2SEKE 18,000 13,080 4,920
& 3,600
Al 14,400
201 et 9| 18,000 13,080 4,920
o= 3,600
Al 14,400
01 AP 2t 2| bl 18,000 13,080 4,920
O1 et4==2H| 18,000
D4-H 3l sHNEZX 2= 30,0003 *600F 18,000
& 3,600
Al 14,400
HUE4-H| Y Jx=d9=s A=LH 40,000 40,000 0
o= 12,000
Al 28,000
402 SI2vXHE0| & 40,000 40,000 0
=} 12,000
Al 28,000
02 QI2ZtXIE A E X (0| X THSH) 40,000 40,000 0
OFYE 4-H3|A JIx=g=sAd
20,000,000 *2JH A 40,000
o 12,000
Al 28,000
HEzsgol A H 45,000 0 45,000
= 22,500
Al 22,500
307 QI2t0| & 4,500 0 4,500
= 2,250
Al 2,250




M SENE D

MZH: == O]
i

SE UEsY
@ =g M |4 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 It M AHE L 4,500 0 4,500
OFd=go ™A HIOMS(HLEXR)
4,500,000 =10 2 4,500
= 2,250
Al 2,250
402 RI2FX=201 M 40,500 0 40,500
= 20,250
Al 20,250
02 It EAILSEZ (OIS ) 40,500 0 40,500
OFd=go ™A WIOMLOI2HME L X
) 45,000, 000& *1J0 2 *90/100 40,500
= 20,250
Al 20,250
Ol EE=se sS4 20,000 20,000 0
402 2I2H X201 M 20,000 20,000 0
01 2IZEH 2 A B (KM ) 20,000 20,000 0
OO0 BUseo 88 U SIlw 25
12,500,000 *2H 2 *80/100 20,000
HEs(R)(UP) ot3tdl0l 15,000 0 15,000
< 4,500
Al 10,500
201 Let24d] 9,000 0 9,000
< 2,700
Al 6,300
01 At 22/l 9,000 0 9,000
O1 get==&Hl 3,000
DEYE s 03t40l wH & |el= WA
100,000& 200! 2,000
< 600
Al 1,400
DAMEREE & 28 228 7Y
1,000, 000& 14 1,000
< 300
Al 700
O3 2d=¢ 6,000
DEA =2 0t3tdi0l 2 A
600,000& =102l 6,000
< 1,800
Al 4,200
301 LeEBAF 6,000 0 6,000
< 1,800
Al 4,200
09 SALEHIX A S 6,000 0 6,000
O&YE =9 ot3tdliol 8&3 A
300,000& 209! 6,000
< 1,800
Al 4,200




M SENE D

BH: S& Sy
2 SIAME A 4 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
SIOAHAMYI A g at 786,380 641,290 145,090
= 11,000
< 64,500
Al 710,880
SO A=A & LUHAREE: 2 549,380 495,880 53,500
201 Let249] 149,440 149,440 0
01 At 22l 13,880 13,880 0
O1 Let==ZH| 9,120
DSl dUME L 2H (2L, S8, A
2, 48) 100,000& 400 A+ 123 4,800
DA dUHASE A 2Tt 22 T
H =g 120,000 *3M A+ 123 4,320
O3 2g8=¢ 1,960
DIl UHAE 2E/23 Ao & F
g 70,000 »7Q1 x43] 1,960
O4 1=l 2,800
DsgllH 22lsed HAS(0s,85)
150,000& »7Q1 x23| 2,100
>EYIIH SRR AW
100, 000& 72! 700
02 2322l 135,560 135,560 0
O1 22232 % HA 31,160
DIl LUAMEL 2L HIRS(SR,
N2 g52) 400,000 *30f & =12 14,400
D=l H LUAH BE2 (342l S 300CH
) 50,000 *300CH 15,000
DA EEZ 400,000& =4 CH 1,600
DXAX ZAZ 40,0002 =4 CH 160
O3 A& ZHlI R Xt 100,400
DSl ns ¥ dUEH KX
300, 000& =300CH 90,000
Dl 220 L sl AMERI(
24, 82, A8, &£5)2,000,000& *4H 2 8,000
D=l dUAY Z2DWHRINES (58
T2 7)) 200,000& =122 2,400
O4 Xtgd el 4,000
> XAl Xt 1,000, 000& =4H 4,000
202 04 Hl 13,440 13,440 0
01 = LH Yl 13,440 13,440 0
OsgIIH gRF=& Wl 13,440,000& 14! 13,440
206 M= Hl 107,000 107,000 0
01 24l 107,000 107,000 0
OsgIIAH =3l & &&= 79,000
>ES 10,000& *7,000& 70,000




2N

X{ XH -
S =

&l Z‘-jlﬁlkltllﬁ grat (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
>3 300,000& *15& 4,500
>PAREB(BE, UE, B2 S)
15,000& *300& 4,500
OsgIIH dUHEH B3 28,000,000& * 14! 28,000
402 212t X201 & 24,500 0 24,500
03 212t &AL S HI 24,500 0 24,500
OLUH=sLINA s XA 24,500& x1,0003! 24,500
405 TtobF SHI 255,000 176,000 79,000
01 AL ESH SH 255,000 176,000 79,000
OZHE sg€IIAH 2 254,400
DOl (HsAE) 22,000,000 *4CH 88,000
>SSEE EHaZ) 21,000,000 =2CH 42,000
>I2I 2EHE EH AL
13,200, 000& »2CH 26,400
DEHACIAU 24,000,000 *2CH 48,000
DsgE0ARSX 25,000,000 =1 CH 25,000
DEENESFE 3,500,000 *2CH 7,000
>EJIEHD 6,000,000 *3CH 18,000
Osgll(graar) 600,000 104 600
sZIIAH etduE XA 12,000 16,000 A 4,000
2 6,000
Al 6,000
301 LA F 12,000 13,600 A 1,600
= 6,000
Al 6,000
09 SALAHIX RS 12,000 13,600 A 1,600
OsgllAetdn=E 40,000& 3002/ 12,000
= 6,000
Al 6,000
nE8 sgJH X& 10,000 20,000 A 10,000
= 5,000
Al 5,000
405 TtabH S| 10,000 20,000 A 10,000
= 5,000
Al 5,000
01 AL EZFH S 10,000 20,000 A 10,000
OADIEEE 10,000, 000& = 1CH 10,000
= 5,000
Al 5,000
SO HL ALY K& 215,000 0 215,000
S 64,500
Al 150,500
405 TtabF S| 215,000 0 215,000
= 64,500




M SENE D

g =& ¥ s4
SRl SIIHAMEIA Sa (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
Al 150,500
01 AL ESFH SH 215,000 0 215,000
Ol 2 50,000, 000! 2CH 100,000
= 30,000
Al 70,000
oggol 25,000,000 «1CH 25,000
=) 7,500
Al 17,500
OLEXRS 5| 4,600,000 2CH 9,200
< 2,760
Al 6,440
OLY=XEHHI|(E2I1E) 1,300,000 «3CH 3,900
=) 1,170
Al 2,730
Oz=ZHD| 7,500,000% *1CH 7,500
< 2,250
Al 5,250
O& = 7,000,000 *3CH 21,000
=) 6,300
Al 14,700
O&d=27l 4,900,000 »2CH 9,800
< 2,940
Al 6,860
O=&gg3)| 19,300,000 *2CH 38,600
=) 11,580
Al 27,020
Aot &% sEME 188,290 291,280 A 102,990
= 25,000
=) 7,308
Al 155,982
HEINLHE 4 55,050 36,800 18,250
201 ¢er24l 6,450 4,800 1,650
01 AR 22l H] 3,950 2,300 1,650
O1 Let==ZH| 2,300
D& =0 50,000& 204 1,000
PEBS 1,000& =800 0H 800
> & IH Al & 50,000 =104 500
o2g+¢ 1,650
DUsIid Ags ¥ SHS HHUF ZA
=g 150,000 1 =+113] 1,650
03 A2 | 2,500 2,500 0
O3 A2 Sl 2,500
DAMEINEE Ze0r3 SERY
1,250,000& *23| 2,500
206 = Hl 6,600 6,000 600
01 24l 6,600 6,000 600




o o o o o (e} (e} o o o
o o QO (o0} 00}
Al N
AD © | w | |w
Ko
E|
Ee)
o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o [eV] (V] [eV] o o o o o o o o
o o o o — — — o] (e} o o0} (o0} o (e} o
S | < S | s S I N = |= o o ©
W 2 — | = - | = [SVI VI NN e\ — | — — | —
Ol
k4]
k=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O O
o o o o o o o o (=] o (=] o o o o o o o o o o o o o o O O o O O | O o O O
el S 9olg|le o | ¥ F|o(alese ol ¥ d S dlogmH|SHL|IS S B0
al
<
=
H =< H =< H =<
ol ERE( r o] o] ! ! 3l r
== [aN] — — Y9} (e) () (e} o [aN] —
- o 7 i % A x
or * IS z W ] w_w _® MY &
5 N o S = = o o 09 <5 S
£ o) = S <K S 8 U8 18 wa S
53 x o o =0 a0 — > -2 H<e 3] =
Al X S S N0 o [l o o = o o S
. 0 < < I <+ © W® T2 RS <
OF: 2 < S B0 * r OF 2 S “
3] 3 I = G <3 =)
S 0 S = D - < 80
- 3 o e RS N = o 0H
< [Te) o = il S o =+
T g o Ao = w0
= S R = 1 w0
= = W = E o o
. O N Al <t E "
—~ | i) i) ~ 3 ]
= |= o0 1] il ) Ki
@ = Ko ~0 o K =4 w
s iof 00 W 00 X0 [ © 3D
& no Ll T |3 < o Tl |m <+ B m|R 0 =< o
il = | ® 80 |m 80 38D N I v T % |3 = ol 20 A
s iy | S e T e T T I R o ) RO
Rl 3 20 | & 3 o A < @k » & 3| = Ho A A4
KO oll O | a ol |< O |l |x O ol | %0 O ol al O
. — N~ — | = S| = | = — |o N~ N
o= 3 S Sl T RS 8 |° S <
I+ Ho




2N

g =& ¥ s4
el AU BN SEME (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SEY FEX 22 (MEHLs M2ES) 29,040 22,560 6,480
< 5,808
Al 23,232
201 £B-2d| 29,040 22,560 6,480
< 5,808
Al 23,232
01 At 22/l 29,040 22,560 6,480
O1 get==2Hl 29,040
PsEWYE 22X #= 60,000 »484 0! 29,040
< 5,808
Al 23,232
A=E OEY oM AdAY 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
307 21201 A 13,000 13,000 0
= 6,500
Al 6,500
02 It S AIHE L 13,000 13,000 0
OX2Y LEH GHMBANA(DY L VW
=+) 13,000,000& *1JH £ 13,000
= 6,500
Al 6,500
402 RI2HXt20l ™ 37,000 37,000 0
= 18,500
Al 18,500
02 22t 2 AL EZ(OI X TH ) 37,000 37,000 0
OXSY 9&E8 oA XA (A FH L &
dxH) 37,000,000& =14 2 37,000
= 18,500
Al 18,500
SsENNY & 2 204,850 200,700 4,150
= 30,000
= 18,000
Al 156,850
d2sgie 7,100 7,100 0
201 Let24d] 1,100 1,100 0
01 At 2teltl 1,100 1,100 0
O3 2d=¢ 1,100
DMEI=HRS HHNE ALY
110,000& =102/ 1,100
206 M= Hl 4,000 4,000 0
01 =4l 4,000 4,000 0
OMED=H23 WHWE ME
150, 000& *2J4 3 x102] 3,000




o o o o o o o o o o o o
(@) o o o o o o N~ [ep) o o
Nl e e < ~ ™~ @ e [T N
o SIEAE 8| & < 1z 7
Ko < <
El
E=]
o o o o o o o o o o o o
o o o () o o o [0} [0} [ee] o
o o < < < o o [e6] O <t (V]
NN NEaE: © | ~ < | N
_|_A_H—. < [aN] [aN]
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o () (e} (@) o o o o
o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o [Te) [Te) o) [Ye) [Ye) o o o o
Sle|le o= |f§ & &2 o &3 I o S| S|a|e SN~ N NS (e S & S 3
— [aV) [aV] [aV] [ap) <t < o o o o — — o [ep] o [ep] [ep] — — — < <t <t N~ o [aV] (aV] (aV] — —
© ™ (ep) [ep] — (V) [eV] [aN] (V] [a\] —
aor
<
=
Ko 20 ) = r o G} Ko <4 %0 o <
U m ™ m m v % * P ) S ¥ )
= —_ o 3l o o = = o =
or = ol 0 oF) 2r o) W mv mW W * N m_.U X
_ o "o oo o — o o o * o Lo
v |28 53 S < 2 < < 5 ol S o &
-V (TR R o B o 8 & 8 a8 8 P 3 +8
5 32 B © .S = = S ol & - o ==
> i S = S OF -8
R0 - T - I ™ = o %S
o] ol P N <k m i - m o
=< oK = r - _ o oS 0
r D] 0 = w0 N =
LU [ _a_o K 4 W <
X | o ™ Rr o = il N A
P I ] ml_a = Mlm 50 o ") ﬁ _
= [~ & S wwm I < E > ud o 2
o [® I oM g - o L R R 5 OF
) 3 D G M ™ n ) 0w @ 5
o |2 o Xl =l =] o o0 80 < o 1) r =] r o | ro W |z |3 N AR T K
o pd ~ B |7 iy H oW B0 WA =4 0 gl 0o z | %0 ER RN b B0 K O
[ by el b | A o T o O o 30 ®| T |T H = ] M| M Q| oy | %0 OH Mo o =
I E2 3 20 5| ok A A - A © Al T - = 5| o = | = ok A w A M o
R0 ol O ol | = O O = |2 O ) O | = oo | = O H0 O
. — — | = ©o | = N~ — |y = | = |= al
o o o o (e] o o — o o o
g ) Y Y X 1) K |

Ho




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
PsEXS)sns SA22
1,000,000 =104 &~ 1,000
206 M = Hl 3,200 3,200 0
01 XHZ H| 3,200 3,200 0
Ooggllsss s 2 ASH20]
320,000& =103l 3,200
401 AlEHIZL 201 Y| 9,000 0 9,000
01 Al&H| 9,000 0 9,000
OsE=NH/AI|ss2 TAIA 22012 & X
9,000,000 x14! 9,000
405 XH&HF S HI 2,000 0 2,000
01 XA 2 FF S| 2,000 0 2,000
OYWZED(WA) 2,000,000 =1CH 2,000
AI2ea JsEas 7,400 6,920 480
201 LBt ]| 2,100 2,020 80
01 AP 22| H| 2,100 2,020 80
O1 getx==2H| 1,500
DEEHS, @49 1,500& *1,0005 1,500
O3 8d4¢ 600
DsZEME g ALY 200,000 =301 600
206 M 2 dl 2,500 2,500 0
01 X Z Hl 2,500 2,500 0
OsZHEg ZIE 2 M
5,000 x5+ 1004 2,500
301 et M= 2,800 2,400 400
09 HAIAHI X & 2 2,800 2,400 400
OsZ=HE 2R sABA
7,000& 13| »4009Q! 2,800
sHAMII=AH- 60,000 130,000 A70,000
= 30,000
Al 30,000
307 2I2t0| & 15,000 0 15,000
= 7,500
Al 7,500
02 QI2tAMAIE E X 15,000 0 15,000
OA2Z MZDl= Al (AL, T2 CIXQ)
15,000,000 *1JH & 15,000
= 7,500
Al 7,500
402 SI2tXHE0| ™ 45,000 130,000 A 85,000
= 22,500
Al 22,500
02 QX2 A EX (0| X THSH) 45,000 130,000 A 85,000




= — d =
Y. oo HsAe - BES e HDEZ
OF=Z (ZHl, AIH)
45,000,000 =104 2 45,000
= 22,500
Al 22,500
sSENE 28 X 40,000 0 40,000
< 15,000
Al 25,000
307 g12+0| 12,000 0 12,000
< 4,500
Al 7,500
02 g1zt 12,000 0 12,000
Os& D203 e 2w
= 15,000,000% 141 x80/100 12,000
< 4,500
Al 7,500
402 2I2H X201 M 28,000 0 28,000
< 10,500
Al 17,500
02 BIZ2HAL 28,000 0 28,000
Os& D203 e 2w
= 02 0002 =141 %x80/100 28,000
< 10,500
Al 17,500
2 SESAH 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
201 LBt 4,600 0 4,600
< 1,380
Al 3,220
01 At 2 4,600 0 4,600
o3 2 4,600
DA & nE M
230,000 x203| 4,600
< 1,380
Al 3,220
206 M= Hl 5,400 0 5,400
< 1,620
Al 3,780
01 =8l 5,400 0 5,400
ox& wE M
11,250& »4800! 5,400
< 1,620
Al 3,780
s&ts 30l 28 174,323 607,895 AN433,572
SHE BEIINSI =2 EMH 29 144,323 92,895 51,428
101 @144 dl 25,403 21,375 4,028




SN sENRD
I == oA
SRS o=

=
ST =
S SAE I

& = 88 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
04 JIZHHZ2XREES 25,403 21,375 4,028
OsdESIEI)I=8EHH 2EEX 25,403
>olEs 71,4003 x195& 12! 13,923
PEEE 71,4003 x32 12! 2,285
> AX =G 71,4003 x99 x 10l 643
D&Mz 3,094,000& = 1@l 3,094
D> &Mz AH| 130,000 9 x 10l 1,170
>uE2 120,000 9L x 10l 1,080
> HE S| 743,000& x1¢! 743
>I0HZ 23,438,000% *4.5/100 1,055
DHLEE 23,438,000& *3.23/100 758
DEINRAEH 758,000 *8.51/100 65
PNEEE 23,438,000& *1.5/100 352
DATHEE 23,438,000 *1/100 235
201 £B-2%H| 51,320 53,220 A 1,900
01 At 22/l 29,700 30,600 A 900
O1 Let==ZH| 17,900
DIts4a 2 =84l 350,000& 122 4,200
DsiSitEs FHESEZ20H WM M
20,0003 x3&+35& 2,100
DsS&SItE JI=28dH 823 MA
2,000,000& x14! 2,000
DANSEBA SR 22
600,000& 108 6,000
>HACCP = Xl 22| 3,600
OXMIE M L DESHA ==&
500,000& *43] 2,000
OJIEdH AHASHH HWE
120,000 103 1,200
OHACCP 2R W= WSEII
100, 000& »40! 400
O3 2g8=¢ 9,800
DsdESItE FHESEZZOH A
490,000 *2J4 Dt & 103 9,800
O4 1=l 2,000
DIOSH(MS, 2X0H, M2, EAl, O
A3) 100,000 »5Q1 x33| 1,500
DS MES) 50,000 521 %23 500
02 23=2gHl 21,120 20,120 1,000
O1 3322 ¥ HA 3,400
DMAS HHAMABE 2 RIIRES
400,000& » 14! 400
DMEE = 3,000,000 » 14! 3,000
O3 A& & Hl s Xt 17,720




N SEXNE D
MY =& oKy
SR SAE DBl 22 (cho &)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 as= HlnE2
O & o
DItS &4l szl 100,000& *90CH 9,000
DAIEE S22l 5,000,000& =14l 5,000
> o = & Al dl 310,000& x123] 3,720
03 A2 Z Hl 500 2,500 A2,000
Os¢2lls ZYEs s 293
500,000 » 14! 500
206 M= Hl 13,600 13,600 0
01 =8l 13,600 13,600 0
Os&ESIE)I=28HH 222
800,000& »12& 9,600
Os¢=2lls ZYEEs1sE 2EME
20,0003 2501 x2 0t F x4 3| 4,000
301 LEEAS 4,000 4,000 0
09 HALAHIX &S 4,000 4,000 0
OSM2IE DSY ABHYS L A, 05
Ot 24 50,000& *40Q1 23] 4,000
401 Al Bl 2B 40,000 0 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
OstEltBl =884 H B3 A 40,000
DHS RS U UL GO ALEX
40,000,000& * 14| 40,000
405 TtHabH S| 10,000 700 9,300
01 AL EFH S 10,000 700 9,300
OZ2=dlA 10,000, 000& 14! 10,000
SHE IS4 S EES 30,000 15,000 15,000
402 RI2EX 20| ™ 30,000 15,000 15,000
01 2I2F 2 A B (RERTH ) 30,000 15,000 15,000
OsdEli34s 22 & 30,000
DAl ZEM XA 7,000,000& 2K 2~ 14,000
DS ZEM XA 4,000,000 *4H 2~ 16,000
HH2HAZH (sE=NJA D) 251,270 232,412 18,858
= 19,000
Al 232,270
AHARIH(sEAE D) 194,154 184,348 9,806
= 19,000
Al 175,154
lHA2IH (sEXE D) 116,087 108,929 7,158
101 @124l 116,087 108,929 7,158
01 2= 107,192 101,961 5,231
OAZ2RsY 10,509& x34021 x300 Al 2t 107,192
03 RIAHAZZ2HE = 8,895 6,968 1,927




* =
S EXE
=S

FA:

.

ﬂ —
o
= =

od
=g
H0

o
Klo 8
E) R 8
| o 5
[e0]
o o
N
LH 3 > 8
m 2 8
R g 3 2
o et
™ (e}
©
@
o)
K ©
R 3 D P}
@ - o_/o < e} < =)
al © - IR © © o
= - _/,WWB ™ © <
= Sl2Es 2 3 3 i
=3 34,,303 )
%OJYOWBQU 3
34,,373
%9,3%%3
39 ,021
39 y944
14,690
5v900
161,0,%%5 <
D|._ A SZM%W S 8 Mw
or =< N - =< 35,,604
X 3 = n 2 8,0@%4
A R 3 "= 3&&6@%4
b ~% LTS " z%mmmmm5
dx 2mm_ﬂ r=< 2m0,o,m_u%6
3l A B W a 17,5HM5
= ah B LR & — as,,gmmo
- == P uE T S R h nowm
i T ¥ 8 wng | % ey 3,1,ow
= a0 m;b, 3 %nmog| =< il NG
. m)ogma. 5 = mﬁ“@ﬂw_ i = e
= = g oo | A2 Jwﬁw%%m_ =<
= 30 Bl ol o ol © o ,OOOT
A = R0 oo %wo.mmm nro=
Bl r% 0 5 <4 B ‘|,9nOuod.O,5 =<
—_ 00 oF o ! = H 2604, o nr <
oF A_.oz = H ~ - S R o - =
] b U R - o ~ 2 9 r=
1T i o 0 m o wo% = iof
- o il oF o < iy _ 5 D o Ql o
i) <0 s < Eod D P S o] W ol
) D ur H = — = 2 ik 108
K0 [X B. R0 ~ Ki = o_& - 1= *21
OD_D_,HO il R I v TR g 8 e
. j R i 1o R = = s oocf
x A |3 :g K] = re %wm
= = - oo mm m | & 31 < 0,00
30 7 or ur ! Do an | O 0 - s o S
0k . = I o . zr | = 8 8
] 3 = 8N 0 = 5 M ior oF :
Al — _)ﬂ_J NwiH_Ad: = ~
3 S DTOD 20 R NH_; 1| B & ol
~ o A B0 M r I & o) H K _
< DDQMXH@ |T.A|u._ D
DDE H W Kq
D = "
50 3 olﬁm_mig 5 o
0B s mmu o =
ar o m/iww s o Mo
5l = Q_WO 20 z0 mgé)
S A g0 N_\M.A_H_._uwm__ﬂu
JAN ! =
fmm
JAN
N
0
5
R0
il
m




2N =3

M HNSAAH (SENAD)

@2 JI2ZH(sEXNE D) (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
Jl2ddl(sE=a ) 57,116 48,064 9,052

201 Bt H | 16,776 16,824 A48
01 AP 22l Yl 15,216 15,264 A48
O1 dEtx=2H| 7,920
>EASIG+EH 660,000& x12& 7,920
O5 2 &l 6,336
>of2t, 5222 8,000& 332! %235 x12& 6,336
O6 itz 960
DA LXUZ (AR, sHIH LdUALY
A E2A) 40,000 *2CH x12& 960
02 3524t 1,560 1,560 0
O1 2222 ¥ HMA 1,560
DRERZS 130,000& *12& 1,560
202 (4] 25,600 25,600 0
01 2L Y| 25,600 25,600 0
OJ)I2g 230 bl 1,800,000& x12& 21,600
OsEXLNE GRF=X 220l
4,000,000& =14 4,000
203 Y2 E X Y| 5,700 5,640 60
04 ENSI IR =Y 5,700 5,640 60
ORNM2IIRF&Y| 475,000& x12& 5,700
405 XHabF SHI 9,040 0 9,040
01 Mt = S F SHI 9,040 0 9,040
O= A 3,000,000& =1CH 3,000
OPC 1,300,000& *«3CH 3,900
O0lsd WA 100, 000& 44 400
O 4 220,000& =34 660
O9| X+ 270,000& =44 1,080




